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Νοεμ. 2006-Νοεμ 2007: Κέντρο Εκπαίδευσης Υγειονομικού Πολεμικής Αεροπορίας (251 ΓΝΑ). 
Συμμετοχή ως βοηθός στις κλινικές του 251 ΓΝΑ εκ περιτροπής. Εκτέλεση εφημεριών ως βοηθός 
γενικού εφημερεύοντος στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών με κύρια αρμοδιότητα την αρχική 
αντιμετώπιση και διαλογή μεγάλης πληθώρας περιστατικών. 
 
Νοεμ. 2007 – Απρ. 2008: Πτητική εκπαίδευση στα πλαίσια εξειδίκευσης στην Αεροπορική 
Ιατρική.  
 
Απρ 2008 – Σεπ 2013: Ιατρός Μονάδας σε Πτέρυγες Μάχης της ΠΑ (116ΠΜ, Άραξος – 111ΠΜ, 
Αλμυρός). Στα καθήκοντά μου περιλαμβάνονταν η αρχική αντιμετώπιση όλου του εύρους 
περιστατικών σε επίπεδο πρωτοβάθμιας φροντίδας για το προσωπικό της Υπηρεσίας και των 
οικογενειών τους, ο προληπτικός υγειονομικός έλεγχος του προσωπικού και η Υγειονομική 
υποστήριξη όλων των δραστηριοτήτων της Μονάδας. Ταυτόχρονα εκτελούσα ενημερωτικές 
διαλέξεις σε θέματα προληπτικής ιατρικής και εξειδικευμένη εκπαίδευση στο Ιπτάμενο 
προσωπικό σε θέματα Αεροπορικής Ιατρικής και Φυσιολογίας των πτήσεων. 
 
Σεπ 2013 – Μάιος 2014: Ειδικευόμενος Παθολογίας στην ‘Α Παθολογική κλινική του 251 ΓΝΑ.  
 
Μάιος 2014 – Αυγ. 2014: Ειδικευόμενος Ψυχιατρικής στην Ψυχιατρική κλινική του 251 ΓΝΑ. 
 
Ιαν 2015 – Νοεμ. 2019: Ειδικευόμενος Νευρολογίας στην Νευρολογική κλινική του Παν. Γ. 
Νοσοκομείου Λάρισας. Στα πλαίσια της ειδικότητας παρακολούθησα όλες τις κλινικές και 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες των κλινικών. Συγκεκριμένα στη Νευρολογική κλινική εξέτασα 
και παρακολούθησα ασθενείς από όλο το φάσμα των Νευρολογικών παθήσεων ως ιατρός της 
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κλινικής, ως εφημερεύων Νευρολόγος στο τμήμα επειγόντων περιστατικών του ΠΓΝΛ και κατά 
το τελευταίο έτος της ειδικότητας ως ιατρός των τακτικών εξωτερικών ιατρείων της κλινικής.  
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Νοεμ 2019 – παρόν: Επιστημονικός συνεργάτης της Νευρολογικής Κλινικής του ΠΓΝ Λάρισας. 
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ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
 Έχω διδάξει επανειλημμένα σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο. Συγκεκριμένα 

- Συνεργαζόμενος διδάσκων στο ΠΜΣ «Νευροαποκατάσταση» της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας. 

- Συνεργαζόμενος διδάσκων στο ΠΜΣ «Εφαρμοσμένη Κινησιολογία στις 
Ένοπλες Δυνάμεις» του ΠΘ στο γνωστικό αντικείμενο της αεροπορικής 
ιατρικής (2014-2015) 

- Διδασκαλία του αντικειμένου «Κεφαλαλγίες» στο ΠΜΣ «Αλγολογία» του 
ΠΘ. 

- Ιατρική Σχολή ΠΘ – Προπτυχιακό μάθημα Νευρολογίας 
- Θεωρητικά μαθήματα Νοσηλευτικών ειδικοτήτων 5ης ΥΠΕ στο αντικείμενο 

της Νευρολογίας. 
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Έχω άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (C1/2).  
Έχω άριστη γνώση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών. 
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ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
 

Στα πλαίσια της διδακτορικής μου διατριβής ερευνώ την γενετική της νόσου του 
Parkinson με την χρήση νέων στατιστικών και βιοπληροφοριακών μεθόδων.  

Στα πλαίσια της συνεργασίας μου με την Νευρολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας συμμετέχω σε ερευνητικές ομάδες με κύριο έργο την διερεύνηση 
του γενετικού υποβάθρου σύνθετων νευρολογικών νόσων (Gene Association Studies, Genotype-
Phenotype correlations, meta-analyses κα).  

Συμμετέχω ως ερευνητής σε μελέτη φάσης τρία για την αντιμετώπιση της Αθροιστικής 
κεφαλαλγίας. 

 
 
 

ΚΛΙΝΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
 
 Ασχολούμαι με όλο το φάσμα των νευρολογικών παθήσεων με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 
την ημικρανία και τις κεφαλαλγίες γενικότερα. Έχω συμμετάσχει ενεργά στην οργάνωση και 
λειτουργία του ειδικού ιατρείου ημικρανίας και παρεμβατικής νευρολογίας της Νευρολογικής 
κλινικής του ΠΓ Λάρισας. 
 Είμαι μέλος της Ελληνικής Νευρολογικής Εταιρείας και μέλος του τομέα Κεφαλαλγίας 
αυτής με συμμετοχή στις δραστηριότητες της (οργάνωση και εκτέλεση εκπαιδευτικών 
ημερίδων, δημοσίευση άρθρων κλινικών οδηγιών κ.α.) 

 
 
 
ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Είμαι παντρεμένος και έχω τρία παιδιά.  
 
 
 
 


